

№ 21 (11302) • Среда, 12 марта 2025 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+

◆ К 80-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ

## Труженицу тыла поздравил «Снежный десант»



Волонтеры Победы и другие участники патриотической акции преподнесли ветерану цветы и подарки

В минувший четверг, 6 марта, в Омутинском районе побывали тюменские участники всероссийской акции «Снежный десант РСО», которая в этом году проходит под лозунгом «Десант Победы».

Сотрудники и студенты Государственного аграрного университета Северного Зауралья совместно с Волонтерами Победы села Омутинского и учащимися кадетского класса МЧС средней школы № 2 провели очистку снега на придомовой территории у Таисы Тимофеевны Глушковой, 92-летней труженицы тыла.

Когда началась Великая Отечественная война, Таисье едва исполнилось девять лет. Отец и двое старших братьев ушли на фронт. Девочка трудилась в поле на прополке, вместе с ровесниками огорбала и копала картошку, вязала снопы. Особенное тяжело было на складе, где веяли зерно. Как и дру-

гие подростки, Таисья зарабатывала трудодни в колхозе, помогала матери по хозяйству и успевала учиться в школе. Несмотря на возраст, Таисья Тимофеевна помнит, как по радио сообщали весть о Победе и как радовались и плакали односельчане. Ей часто грезится военное детство, когда они, ребятишки, работали наравне со взрослыми.

Ветеран давно живет одна, рядом с ней три любимые кошки. Справляясь с бытовыми делами помогает социальный работник Галина Яковleva, ставшая для пенсионерки близким человеком. Встреча с участниками «Снежного десанта» была для женщины волнительным событием. Гостей хозяйка поджидала с самого утра.

- Мы ежегодно участвуем во всероссийской патриотической акции «Снежный десант», - говорит специалист управления по воспитательной работе



Таисья Тимофеевна Глушкова стала участником трудового фронта в школьные годы

и молодежной политике Государственного аграрного университета Северного Зауралья Екатерина Волкова. - Выезжаем к фронтовикам, труженикам тыла, чтобы оказать необходимую помощь. Чистим снег, доставляем воду, переносим тяжелые вещи. Многим ветеранам войны требуется такая поддержка. Это люди преклонного возраста, кто-то проживает один и особенно нуждается в заботе. Выезды организуются в течение всего года. Осенью делимся с пожилыми людьми, в том числе бывшими преподавателями вуза, овощами, которые выращивают на полях наши студенты. Мешками привозим картофель, морковь, лук.

Все меньше остается живых очевидцев Великой Отечественной войны, переживших испытания того сурового времени, отметила Екатерина Александровна. Но работы у «Снежного десанта» хватает. Сегодня участники акции подставляют

плечо ветеранам специальной военной операции и семьям, потерявшим на СВО кормильцев. И эта работа будет продолжена.

Накануне 8 Марта снежные десантники впервые приехали в село Омутинское, чтобы не только убрать снег, но и напомнить по случаю праздника одну из тружениц тыла. С теплыми поздравлениями к Таисье Тимофеевне Глушковой обратились Екатерина Волкова; руководитель районного штаба «Волонтеров Победы», главный специалист отдела культуры, спорта и молодежной политики Надежда Шабалдина, а также учащиеся 6 «а» ОСОШ № 2 - кадеты МЧС, и их классный руководитель Ирина Токарева. Расчувствовавшейся пенсионерке пожелали здоровья, долгих лет жизни и мирного неба. На прощанье ей вручили цветы и подарки.

Анжелика ПАЙВИНА  
Фото автора



Специалисты аграрного университета Екатерина Волкова (справа) и Галина Водолина впервые в селе Омутинском



Ребята из кадетского класса МЧС расчищают снег у дома труженицы тыла в рамках «Снежного десанта»

◆ ВНИМАНИЕ!  
Объявлен карантин

В селе Ситниково введен карантин по бешенству животных. Соответствующее постановление подписано в региональном Правительстве.

В неблагополучном по данному заболеванию пункте с 6 марта 2025 года запрещается: проведение ярмарок, выставок (торгов) и других мероприятий, связанных с перемещением и скоплением восприимчивых животных; вывоз восприимчивых животных; отлов диких восприимчивых животных для вывоза в зоопарки.

◆ АКТУАЛЬНО  
Грипп наступает

В Омутинском районе наблюдается резкий рост гриппа А. В понедельник, 10 марта, на прием к докторам обратились 60 взрослых пациентов и более 150 детей с симптомами данного заболевания.

Входными воротами для вирусов гриппа является эпителий дыхательных путей. Заражение происходит при кашле, чихании, тесном общении с заболевшим. Вспышки чаще возникают в организованных коллективах - детских садах, школах, на работе.

Как пояснила врач-инфекционист центральной районной больницы Тамара Отрошко, жители района болеют целыми семьями. Привитые граждане переносят болезнь значительно легче. Грипп А опасенсложнениями. Некоторые пациенты не обращаются к докторам по четыре - пять дней, что чревато проблемами в виде синусита, отита, пневмонии.

- При первых симптомах заболевания идите к врачу, - рекомендует Тамара Николаевна. - Не нужно принимать без разбора противовирусные препараты. Каждый из них предназначен для определенной группы вирусов. Заболели - добро пожаловать в регистратуру. Поликлиника работает с понедельника по пятницу до 20 часов, в субботу - до 15 час. В выходные обращайтесь в приемное отделение. Дежурный врач на месте круглосуточно.

Анжелика ПАЙВИНА

P.S. В настоящее время, в связи с высокой заболеваемостью ОРВИ, на территории муниципалитета закрыты на карантин 12 групп детских садов и 16 классов образовательных учреждений. Обучение школьников организовано в дистанционном формате.

◆ СЕЛЬСКИЙ ТРУД

## Механизаторы готовят технику



Сергей Решетов (слева) и рабочий зерносушильного комплекса Дмитрий Пономарев заняты установкой двигателя к трактору МТЗ-82

Механизаторы отделения «Новодеревенское» сельхозпредприятия ООО «Шабановское МПО» готовятся к предстоящим весенним полевым работам и ремонтируют тракторы в просторной, теплой мастерской. Как пояснил инженер Сергей Пуценко, вначале готовят технику, которая первой выйдет на боронование и прививку влаги. Это будут четыре «Кировца» и четыре трактора МТЗ «Беларус-1221». В хозяйстве нехватка рабочих рук, поэтому механизаторам приходится

длятся в первой половине дня работать на животноводческой ферме, развозить корм для двух с половиной тысяч буренок и выполнять другие работы. И уже потом приступать к ремонту тракторов.

Сергей Решетов - молодой специалист, получив специальность тракторист-слесарь сельхозпроизводства, два года работает в «Шабановском МПО» оператором на зерносушильном оборудовании. Он с желанием помогает механизаторам в ремонте техники. Говорит,

работа нравится, заработка плата достойная, планирует учиться дальше, но при этом намеревается остаться в сельской местности.

Руководитель хозяйства Галуст Согоян каждый день бывает на территории машино-тракторной мастерской, со специалистами инженерной службы обсуждают насущные дела и все этапы подготовки сельскохозяйственной техники.

Елена ОСИНЦЕВА

Фото Александра МОЛОДЫХ

◆ ВСЛЕД СОБЫТИЮ

## Подарили тепло сердец

В районном Доме культуры состоялся праздничный благотворительный концерт «Обними тебя», посвященный Дню 8 Марта.

Программа была наполнена замечательной музыкой, яркими танцами и теплом сердец, ведь этот концерт посвящался не только красоте женщины и очарованию весны, но и важной миссии - помочь тем, кто сейчас защищает интересы Родины в зоне проведения спе-

циальной военной операции.

Средства от продажи билетов - 70 тысяч рублей - перечислены на районный благотворительный счет «Победа» и будут направлены на нужды воинов-земляков.

Жены и матери бойцов, находящихся на передовой, поблагодарили тех, кто оказывает им всяческую поддержку в это непростое время. Отдельное спасибо близкие участников СВО выразили первому заместителю

главы района по социальным вопросам Елене Малушковой и директору Центра социального обслуживания населения Елене Лагуновой.

Елена Ивановна и Елена Николаевна поблагодарили за внимание и пожелали скончавшего возвращения родных, от всего сердца поздравили всех женщин с весенным праздником.

Татьяна ЛЫСЕНКО

Фото автора



Лариса Хазова и танцевальный коллектив «Ювента» представили номер «Радость, привет!»

◆ В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

## Клещи проснутся рано

Во вторник прошло аппаратное совещание, его провел глава Омутинского района Олег Кузнецов. Рассматривались вопросы правопорядка, пожарной безопасности, оказания медицинской помощи, повышения эффективности взаимодействия между службами учреждениями.

Александр Помешкин, заведующий Объединенным филиалом № 1 «Омутинская центральная районная больница», сообщил, что за февраль зафиксировано около 800 случаев ОРВИ, большинство заболевших - дети. За прошлую неделю в лечебное учреждение с симптомами вирусной инфекции обратилось 338 человек, из них числа 245 - дети, 93 - взрослые.

Заболеваемость острыми респираторными вирусными инфекциями в области за прошедшую неделю увеличилась на 11,8 %, сообщили в региональном управлении Роспотребнадзора. Как видим, ситуация в Омутинском районе похожая.

Александр Алексеевич акцентировал, что скоро начнется сезон клещей. На прошлой неделе состоялось заседание санитарно-противоэпидемической комиссии Тюменской области, специалисты предупредили - весной 2025 года клещи могут появиться раньше из-за теплой и малоснежной зимы. Напомним, в Омутинском районе в прошлом году первый укус был зафиксирован 5 апреля.

Ринат Мустанов, начальник отдела участковых уполномоченных МО МВД России «Омутинский», проинформировал об оперативной обстановке. Ни одна сводка не обходится без сообщений о вызовах сотрудников полиции на семейные скандалы, о привлечении граждан к административной ответственности, о выявлении правонарушений по линии ГИБДД. Ринат Николаевич сообщил, что в марте в отдел поступило два заявления от жителей нашего района,

в отношении которых совершины мошеннические действия. Так, 5 марта возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 159 УК РФ. Установлено, 2 февраля неизвестный, воспользовавшись персональными данными гражданина, через Госуслуги оформил на омутинца заем в микрофинансовой компании на 9 тысяч рублей. Еще одно уголовное дело возбуждено по ч. 2 ст. 159 УК РФ по обращению в отдел полиции жительницы района. Выяснилось, 21 февраля неизвестные воспользовались ее персональными данными и также оформили в микрокредитной организации на ее имя заем - 26 900 рублей. Жертвы злоумышленников не знали об этом до тех пор, пока им не стали поступать сообщения о задолженности и просрочки об уплате.

Начальник отдела надзорной деятельности и профилактической работы «Омутинский» Владимир Бутаков: в ходе профилактической работы проинструктировано 53 человека, им вручены памятки. В отношении одного гражданина составлен административный протокол за нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печи. Владимир Сергеевич обратил внимание на подготовку к пожароопасному сезону, отметив, что на территории района много камыша, особенно в его заречной части. Глава муниципалитета Олег Кузнецов подчеркнул важность контроля за соблюдением правил содержания придомовых территорий местных жителей, а именно: своевременную уборку сухой травянистой растительности.

Заместитель начальника управления развития АПК администрации района Галина Ерофеева сообщила: осенью прошлого года сельхозтоваропроизводители создали 780 км минерализованных полос. Весной, как только позволит погода, обустраивают еще 62 км.

Марина НИКОНОРОВА

◆ В СТРАНЕ

## Соцпенсии проиндексируют

Социальные пенсии проиндексируют на 14,75 % с 1 апреля 2025 года. На эти цели в федеральном бюджете предусмотрено порядка 85 млрд рублей, сообщает Минтруд РФ.

Индексация социальных пенсий проводится ежегодно 1 апреля. Увеличение позволит повысить доходы 4,2 млн человек.

Социальная пенсия выплачивается россиянам с инвалидностью, нетрудоспособным гражданам и тем людям, которые не приобрели по каким-либо причинам право на страховую пенсию.

ИА «Тюменская линия»

◆ ГОСОХОДДЕПАРТАМЕНТ

## Выявлено три нарушения

74 выезда на территории охотничьих угодий и 23 обследования особо охраняемых природных территорий провели сотрудники Госоходдепартамента Тюменской области за минувшую неделю.

В результате выявлено три случая нарушений правил охоты. Все они относятся к ст. 8.37 ч. 1 КоАП, сообщает пресс-служба ведомства.

Так, в Сорокинском районе местный житель охотился без разрешительных документов. В Омутинском и Ярковском районах зафиксированы два случая добычи кабанов в ночное время. Нарушители охотились без специальной сигнальной одежды повышенной видимости, что также является нарушением установленных правил безопасности.



## ◆ КОРОТКО

### На омутинской сцене выступят команды КВН

Кубок дебютантов КВН пройдет в Тюменской области с 13 марта по 9 апреля и станет частью областного полуфинала «Пионер-лиги» КВН. 13 марта он состоится в поселке Винзили, 22 марта - в Тюмени, 2 апреля - в Заводоуковске, 9 апреля - в селе Омутинском. На сцене команды представят конкурс «Приветствие», продолжительность выступления не более четырех минут.

## ◆ ДЕТИ

### Стали психологами в День дублера

Накануне Международного женского дня психологом отделения социальной реабилитации СРЦН Натальей Зобниной был проведен День дублера.

Подростки, проходящие реабилитацию в социальном уч-

реждении, решили поздравить специалиста с наступающим праздником и сделали ей подарок - сами стали психологами. Дети окунулись в мир новых знаний и навыков. Они консультировали, пытались проводить

диагностики и, конечно же, оказывали психологическую помощь. Мероприятие помогло ребятам почувствовать сложность данной профессии, повысить свой уровень самооценки, уверенности и коммуникативных навыков. Новоиспеченные «психологи» испытывали массу положительных эмоций, что отлично повлияло на их психоэмоциональное состояние.

Анжелика ПАЙВИНА

## ◆ 01 СООБЩАЕТ

### Причина возгораний - человеческий фактор

Три пожара произошли в Омутинском районе за первую декаду марта. Во всех случаях причиной возгорания был человеческий фактор.

Как сообщил начальник отдела надзорной деятельности и профилактической работы «Омутинский» Владимир Бутаков, пожары произошли в хозпостройках. В Ситниково 1 марта из-за неосторожного обращения с огнем при курении

загорелся сарай. 2 марта вспыхнул сарай в селе Зимовье-Вагай. После проведения предварительного следствия инспекторы Госпожнадзора выявили умышленное занесение огня, то есть поджог. Третий пожар потушен в Южно-Плетнево 5 марта. Его причиной стало нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печи, перекал которой произошел из-за неправильного монтажа.

Все пожары имели небольшую площадь горения и были оперативно ликвидированы сотрудниками 119 ПСЧ. Травмирования и гибели людей не допущено, также не пострадали жилые дома.

Владимир Бутаков обращается к жителям и гостям района с призывом ответственно соблюдать правила пожарной безопасности, более внимательно относиться к предписанным требованиям.

- Это залог благополучия и сохранности жизни вашей и ваших близких. Пожар легче предупредить, чем потушить! - напоминает Владимир Сергеевич.

Анжелика ПАЙВИНА

## ◆ СТРОКОЙ ЗАКОНА

### Дело об унижении чести и достоинства пересмотрят

Омутинским районным судом 16 января 2025 года рассмотрена жалоба Ольги Б. на постановление мирового судьи судебного участка № 1 Омутинского судебного района от 4 декабря 2024 года по делу об административном правонарушении, связанном с оскорблением, унижением чести и достоинства другого лица. Женщина была признана виновной и ей назначено наказание в виде административного штрафа в размере 3 тыс. рублей.

Не согласившись с постановлением мирового судьи, Ольга Б. просит отменить его, мотиви-

ровав тем, что никаких действий не совершала и не оскорбляла потерпевшую. Потерпевшая в судебном заседании полагала, что оснований для отмены не имеется и просила постановление оставить без изменения.

Судья изучил доводы жалобы, выслушал лицо, в отношении которого ведется дело об административном правонарушении, и потерпевшую, исследовал материалы дела и пришел к следующим выводам: допущенные по настоящему делу нарушения процессуальных требований КоАП являются существенными, не позволив-

шими рассмотреть дело всесторонне, полно и объективно. В связи с этим постановление судьи, вынесенное по настоящему делу, нельзя признать законным и обоснованным, оно подлежит отмене в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 30.7 Кодекса РФ об административных правонарушениях.

Решил, постановление мирового судьи судебного участка № 1 Омутинского судебного района от 4 декабря 2024 года, вынесенное в отношении Ольги Б. по делу об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 5.61 Кодекса РФ об административных правонарушениях, отменить. Возвратить дело на новое рассмотрение мировому судье судебного участка № 1 Омутинского судебного района.

Омутинский районный суд

## ◆ ЗАНЯТОСТЬ

### Женщин приглашают чаще

Женщины получают приглашения на вакансии в Тюменской области чаще, чем мужчины. На одно женское резюме приходится 2,5 отклика от работодателя, тогда как на мужское - 2,1, сообщает платформа онлайн-рекрутинга HeadHunter.

В прошлом году тюменки получили 1,2 млн приглашений или

58 % от общего количества, а мужчины - 0,9 млн или 42 %. Интересно, что в 2023 году этот разрыв был еще более заметным: 60 % на 40 % в пользу женщин.

Чаще всего дам приглашают на специальности: управление персоналом, финансы и бухгалтерия, медицина и фармацев-

тика, наука и образование. Мужчин - в автомобильный бизнес, сельское хозяйство, безопасность, производство и сервисное обслуживание, рабочий персонал.

Вместе с тем женщины занимают свои зарплатные ожидания: средний ожидаемый доход составляет 60 тыс. рублей, а мужчины в резюме указывают 88,8 тыс. рублей.

ИА «Тюменская линия»

Кадастровый инженер Н.В. Галочкин (квалификационный аттестат 72-11-164, тел. 8-902-850-13-04, адрес: 627070, Тюменская область, с. Омутинское, ул. Первомайская, 69, кв. 2, geoomut@mail.ru) выполняет кадастровые работы по выделу земельного участка из участка общей долевой собственности сельскохозяйственного назначения АОЗТ «Окуневское» Омутинского района Тюменской области с кадастровым номером 72:13:0000000:126. Выделяемый земельный участок расположен в 3,5 км западнее д. Новодеревенская Омутинского района Тюменской области. Заказчиком работ является собственник земельной доли АОЗТ «Окуневское» Молдужарова Б.Ж. С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться по адресу: 627070, Тюменская область, Омутинский район, с. Омутинское, ул. Калинина, 5. Возражения по проекту межевания и требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются в течение тридцати (30) дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: Тюменская область, с. Омутинское, ул. Калинина, 5. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: участок общей долевой собственности АОЗТ «Окуневское» с кадастровым номером 72:13:0000000:126, земли администрации Омутинского муниципального района, лесные участки, объекты электроэнергетики. При ознакомлении с проектом межевания и проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

## СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

**от 4 500 000 ₽**

ЗАРПЛАТА ЗА ПЕРВЫЙ ГОД СЛУЖБЫ

**2 000 000 ₽**

СРАЗУ ПРИ ЗАКЛЮЧЕНИИ КОНТРАКТА

ПОДРОБНОСТИ  
ПО ТЕЛЕФОНУ: **117**



МИНИСТЕРСТВО  
ВНУТРЕННИХ  
ДЕЛ РОССИЙСКОЙ  
ФЕДЕРАЦИИ

## БУРЕНИЕ СКВАЖИН

Договор, гарантия. Насос+шланг в подарок!

Водопровод, септики. Тел. 8-909-179-88-33 (3-4)

**В редакцию газеты «Сельский вестник» ТРЕБУЕТСЯ корреспондент.** Необходимые навыки: грамотная устная и письменная речь, ответственность. Обращаться в рабочие дни с 8 до 12 часов в АНО «ИИЦ «Сельский вестник» по адресу: ул. Советская, 151, тел. 3-16-73; 8-902-850-13-78

**Отруби.**  
**Заборная доска, опил.**  
Тел. 8-950-485-14-61 (3-9)

Приглашаем на работу: **администратора, автомойщиков.**  
Тел. 8-902-850-18-21

**ЗАКУПАЕМ мясо.** Дорого.  
Помощь в забое.  
Расчет на месте.  
Тел. 8-951-269-20-02;  
8-902-592-17-69 (2-23)

## СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА

выполнит любые виды строительных работ

• ВСЕ ВИДЫ КРЫШ • Кровельные работы  
• СТРОИМ ДОМА, ДАЧИ, БАНИ,  
беседки, хозблоки  
• Ремонтируем фасады, крыши, заборы,  
фундамент, отмостки, полы, потолки  
и многое другое  
• Работаем со своим материалом  
в любую погоду

Выезд на зону  
по договору БЕСПЛАТНО

Участникам СВО,  
пенсионерам скидка 30%

8-961-207-77-07;  
8-909-185-77-73

**ЗАКУПАЕМ мясо.** Дорого.  
Помощь в забое.  
Без скидок.  
Тел. 8-951-268-88-77;  
8-965-866-88-77 (1-15)

**ИП Высоцких**  
**РЕАЛИЗУЕТ:** металлический  
репицу, профнастил; большой  
выбор сайдинга; утеплитель,  
профили, подвесы, саморезы,  
пена, гвозди и т. д.  
Офис: ул. Первомайская, 118.  
Тел. 8-908-879-76-78 (3-2)

**ЛОМБАРД:** скупка золотых  
и серебряных изделий; ссуды  
под залог изделий из золота.  
Ул. Шоссейная, 48, ТЦ «Петр-I»,  
2-й этаж, павильон 8.  
Тел. 8-922-006-18-05 (2-20)

**ИП Васильев В.А.**  
Все виды ритуальных услуг  
Тел. 8-902-850-11-12;  
8-902-850-11-10; 3-34-95 (1-1)

Использование материалов газеты «Сельский вестник» возможно только с письменного разрешения редакции. В противном случае любая перепечатка, частичное или полное воспроизведение текстов, коммерческое использование материалов является нарушением Закона «Об авторском праве и смежных правах».

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области и Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ.

**ИЗДАТЕЛЬ**

Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский вестник».

**12+**

**Главный редактор  
М.Н. Никонорова**  
Номер сдан в печать:  
по графику в 14.00;  
фактически  
подписан в 14.00.  
E-mail: selvest151@yandex.ru. Свидетельство ПИ № ТУ72-01412 от 22 декабря 2016г.

Адрес редакции и издателя: 627070, с. Омутинское, ул. Советская, 151.  
Телефоны: главный редактор - 3-16-73; редактор - 3-13-71; отдел местного самоуправления и правовых отношений; отдел социальных проблем и работы с молодежью; отдел экономики и развития АПК - 3-21-73; бухгалтерия - 3-11-68; отдел рекламы - 3-15-58. Газета «Сельский вестник» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Номер набран и сверстан в автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография»: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная.

Уважаемые читатели!  
Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций. Тираж 1 217 экз. Заказ № 21.

**Редактор  
А.В. Пайвина**  
Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. За содержание рекламных материалов ответственность несет рекламодатели.